

Na okraji Brna oslaví ženskou tvorbu. Diváky přiláká nejen hudba, ale i divadlo, slam poetry či knihy.

Hudební open-air festival Ženfest pod třešní se letos dočká svého druhého ročníku a opět se odehraje na Trchově zahradě poblíž Svitavy v městské části Brno - Maloměřice a Obřany. V sobotu 13. května se rozezní hudba nejvýznamnějších umělkyní v zahradě jedné z nich.

Festival se zaměřuje na hudební tvorbu žen – muzikantek / písničkářek, ale též na autorskou tvorbu žen v oblasti literatury, divadla či výtvarna. Muži ale samozřejmě chybět nebudou. Dramaturgicky a žánrově je akce nesmírně pestrá, diváci se mohou těšit na folk, indie pop, jazz, blues, swing, reggae, elektroniku či slam poetry, ale též na známá jména v kombinaci se jmény právě objevených mladých talentů.

Line-up prozrazuje, že letos se hned zkraje představí teprve 19ti letá ostravská zpěvačka a autorka **NIKA**, která byla za své debutové album *Flesh & Soul* nominována na ceny Jantar. NIKA vystoupí se svou kapelou. Oproti tomu slovenská houslistka a písničkářka **NINA ROSA** vystoupí se svým speciálním sólovým programem. Vrchol večera zajistí česká autorka, violoncellistka a zpěvačka **DOROTA BAROVÁ TRIO**. S kratším hudebním blokem vzhledem k pokročilému těhotenství vystoupí písničkářka a pořadatelka v jedné osobě, **MARTINA TRCHOVÁ**, která v rámci večera pokřtí svou čerstvě vydanou výtvarnou knihu *Babi (Host, 2023)*. Po loňském úspěchu se na Ženfestu objeví též básnířka, spisovatelka, slamerka a nyní i výtvarnice **ANNA BEATA HÁBLOVÁ**, která nejen oddělí hudební bloky svou slamovanou poezií, ale též představí svůj první román *Směna (Host, 2022)* a v zahradě rozvěsí své sprejované obrazy.

Pořadatelé myslí i na nejmenší. V 16:00 přímo pod třešní zahraje čtveřice dam ze scény Velvary loutkovou pohádku *Malý člověk jménem Ngali* na motivy knihy *Africké pohádky*.

Vstupenky aktuálně pořídíte za speciální cenu 300 Kč, na místě budou o 100,- dražší.

Ženfest pod třešní 2023

Brno – Obřany: Trchova zahrada (Zlatníky 1)

Vstupenky: <https://www.smsticket.cz/vstupenky/33559-zenfest-pod-tresni>

Událost FB: <https://www.facebook.com/events/1286978775388920>



Kontakt na pořadatele:

Martina Trchová
Faulhabrova 254/9
Brno
614 00

Email: trchova@gmail.com

Tel: 608531023

